

醉汉打架不听劝,还抢民警配枪

醒酒后他后悔不已,因妨碍公务被刑事拘留

本报泰安12月12日讯(记者 赵兴起) 因酒后耍酒疯殴打他人,黄前一村民刘某国被民警制止时,不仅殴打民警,还试图抢夺民警配枪被控制。刘某国因妨碍公务罪,被依法拘留。

12月4日22时10分,黄前派出所接指挥中心指令:“有人打仗了,具体原因不明”。在黄前村福星饭店外,民警发现受害人苏某受伤倒地,另一受害人张某的摩托车被人破坏。报警人李某云称,刘某国酒后随意殴打苏某等人,损毁张某的摩托车,并把其经营的饭店的一扇铝合金门玻璃砸破。

民警进入饭店询问刘某国情况

时,刘某国情绪激动并对出警民警进行辱骂。民警对周边群众询问了解案发情况,后民警对刘某国的伤情进行拍照并劝说刘某国去医院看伤。刘某国不仅不听民警的劝说,继续辱骂民警,并将出警民警携带的执法记录仪抢走后摔在地上,还动手把民警面部打伤。

在后期的劝解过程中,刘某国用双手撕扯民警衣服,将民警警服警衔及拉链撕扯掉,上身内衣扯烂。刘某国在撕扯民警衣服时发现民警腰部佩枪后,意图抢夺民警枪支,并多次呼喊要求民警将枪支交出来给他。由

于处置及时,刘某国抢夺枪支的行为被制止。之后刘某国仍然辱骂出警人员,并妄图对劝阻的人实施殴打,被民警制止。

在派出所,刘某国对自己的行为后悔不已。原来,刘某国不喝酒时也能正常守法,当天因为儿子不听话闹了矛盾心情不好喝多了酒。实施酒后滋事打人毁物的违法行为时也不听从民警劝阻,用暴力阻碍民警依法执行公务。

目前,犯罪嫌疑人刘某国因涉嫌妨碍公务罪被刑事拘留,案件正在进一步的侦办中。

大风降温轮番登场 北风七级降温8℃

本报泰安12月12日讯(记者 路伟) 泰安发布今冬第三个寒潮蓝色预警信号,预计到14日,泰安将先后出现降水、大风和降温天气,14日、15日最低气温跌至-5℃左右。

从11日夜间开始,泰安迎来新一轮降水天气,12日,阴冷天气持续,上午11点之前,气温为5℃,之后气温有所回升,截止到下午5点,气温为6℃。

12日下午3点,泰安市气象台发布今年冬天以来第三次寒潮蓝色预警信号:受强冷空气影响,预计12日下午至14日泰安将先后出现降水、大风和降温天气。12日下午到13日白天阴有小雨转雨夹雪;12日夜到13日北风4-5级阵风7级,同时气温明显下降,过程降温幅度8℃左右,最低气温-5℃左右,出现在14日、15日早晨。受降雨影响,12日雾气一直未散,下午5点,空气质量为轻度污染。

未来三天具体天气预报为,12日夜到13日,阴有小雨转雨夹雪,有轻雾或雾,北风4-5级阵风7级,最低气温0℃左右。14日,多云转晴,北风3-4级阵风5级,最低气温-5℃左右。15日,晴到少云,北风3~4级,最低气温-6℃左右。

传统挂历市场冷清,半月卖出10本 私人定制、颜值又高的新型日历价格高还挺好卖

本报泰安12月12日讯(记者 侯海燕) 临近岁末,记者在泰城走访几家挂历摊位发现,今年生意非常冷清。一位销售挂历十余年的店主介绍,挂历一年比一年难卖,零售基本不赚钱,多靠企业定制。与传统挂历冷清相比,个人定制和颜值更高、文艺气息更浓的“日历书”这种新挂历形式非常热销。虽然价格基本都在60元以上,但很受年轻人喜欢。

12日上午,记者在财源大街中段小商品批发市场走访发现,今年的挂历摊位前还是冷冷清清。“我就批发了30本,快半个月了,就卖了10本,也不敢进货了。”一位销售挂历十余年的店主

介绍,现在挂历公司都不敢多生产,根本卖不动。温州步行街一家专卖挂历的摊主说:“这个月最大的订单就是一家驾校要了300本挂历,剩下的都是散户,不赚钱。”

采访中记者了解到,鸡年挂历价格与去年相比变化不大,卖得最多的挂历价格为5元到12元,台历为5元到20元,还有木质桌历,配备了笔筒和记事本,大小不一,价格分别为35元、65元、95元不等。“都卖不动,咋还敢涨价呀。”不少店主说。

与传统挂历受冷落不同,个性定制日历却受到不少年轻人的青睐。“我前天刚上传13张孩子的生活照

片,网店一周就能给我做一本孩子的成长台历,放在办公桌上,特别好,当然价格也比较贵,花了50多元。”12日,在泰城一家医药公司上班的董女士,刚刚定制了2017年新台历。“现在是追求个性的时代,把家人的照片放在日历上,既实用又有个性,还可留作纪念。”

在一些书店,实用性强、颜值高、文艺气息浓等也成为今年日历“走红”的要素。《故宫日历》、《红楼梦日历》非常走俏,售价也都在60元左右。“年轻人追求与众不同,别看这些日历价格高,但卖得还不错。”财源大街一书店销售人员说。